

Протокол заседания ГМО воспитателей ГО Верхняя Пышма от «23» Января 2025 г.

Присутствовало: 17 человек – педагоги.

Место проведения: МАДОУ «Детский сад № 5»

Тема заседания:

Программа методического дня:

1. Теоретическая часть:

«Современные подходы к поддержанию качества ДОО в аспекте работы с родителями»

2. Практическая часть: работа в командах «Родительская встреча под ключ» с использованием искусственного интеллекта.

Цель семинара-практикума: Расширить представление педагогов о применении современных подходов в работе с родителями.

Повестка дня:

По первому вопросу слушали выступление воспитателя Мелеховой О.В. она озвучила:

- тему, ее актуальность;
- раскрыла основные аспекты качества дошкольного образования, что они лежат в основе принципов работы с родителями:

Открытость детского сада для семьи. Каждому родителю обеспечивается возможность знать и видеть, как живёт и развивается его ребёнок.

Доброжелательность при сотрудничестве педагогов и родителей в воспитании детей.

Создание активной развивающей среды, обеспечивающей единые подходы к развитию личности в семье и детском коллективе.

Диагностика общих и частных проблем в развитии и воспитании ребёнка.

Уважение и понимание между родителями и педагогами, систематическое обсуждение вопросов воспитания, обучения и развития ребёнка.

Помощь, поддержка, уважение и доверие к ребёнку со стороны педагогов и родителей.

Знание педагогами и родителями воспитательных возможностей педагогического коллектива и семьи, максимальное использование воспитательного потенциала в совместной работе с детьми.

Далее слово было предоставлено воспитателю Глушковой ЮА. она озвучила какую роль играют родители в обеспечении качества образования:

Родители должны быть активными участниками образовательного процесса, а не просто сторонними наблюдателями. Сегодня новизна этих отношений между ОО и родителями определяется понятиями «**сотрудничество**», «**взаимодействие**».

Совместно с педагогами вспомнили какие традиционные и современные формы работы с родителями используются и какие инновационные формы можно использовать.

Далее слово было предоставлено воспитателю Ясюк Д.В. она рассказала о возможностях работы педагогов с искусственным интеллектом «нейросети», что с помощью данной технологии можно повысить качество взаимодействия с родителями. Затем каждый из выступающих педагогов рассказал о самых популярных «нейросети» о их возможностях и как с ними работать.

В практической части педагоги Мелехова О.В., Глушкова Ю.А, Ясюк Д.В., разделили педагогов на три рабочие группы изначально совместно придумав тему Встречи с родителями «Патриотическое воспитание детей старшей группы «Наш семейный рецепт»»:

1-ая группа под руководством воспитателя Ясюк Д.В. с помощью нейросети Сбер «Giga Chat» разрабатывала конспект встречи;

2-ая группа под руководством воспитателя Мелеховой О.В. с помощью нейросети «Шедеврум» разрабатывала «афишу» мероприятия;

3-я группа под руководством воспитателя Глушковой Ю.А. с помощью нейросети «Gamma», разрабатывала презентацию по выбранной теме.

В ходе образовательной деятельности были использованы инновационные технологии:

- Работа с искусственным интеллектом

Заключительная часть слушали заместителя заведующего по воспитательной и методической работе, она озвучила этические аспекты работы с нейросетями:

- Используйте Нейросети только как вспомогательный инструмент.
- Проверяйте содержание на соответствие возрастным особенностям.
- Учитывайте, что искусственный интеллект не заменяет педагогического опыта и индивидуального подхода.

Рефлексия – с помощью восточной пословицы: «Чтобы хлопнуть в ладоши — нужны две ладони. Каким будет хлопок, зависит от обеих ладоней»

Итог – обсуждение изложенного материала, рефлексия с педагогами с использованием, приема: пословица. Чтобы хлопнуть в ладоши — нужны две ладони. Каким будет хлопок, зависит от обеих ладоней»

Далее педагогам было предоставлены буклеты с расположенным на нем Чек-лист ресурсы ИИ.

Рекомендации на следующий год:

1.Продолжить работу по применению современных подходов в работе с родителями для поддержания качества ДОО.

Секретарь Ларионова М.В.

Руководитель ГМО Якимова И.В.



